


6. SINIF MATEMATİK ONDALIK GÖSTERİMLER TESTİ
1)½kesrinin ondalık gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
A)0,5     B)1,5     C)0,40     D)0,7
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2)3,2,0,1 rakamları ile yazılabilecek en küçük ondalık gösterim aşağıdakilerden hangisidir?
A)1,230    B)1,023   C)0,321   D)0,123



3)54,106 sayısının birler basamağındaki rakam ile binde birler basamağındaki rakamın toplamı kaçtır?
A)4    B)5   C)7  D)10



4)12,32+5.0125 işleminin sonucu kaçtır?
A)4)  a)5 2    B)16,32  C)16,2365   D)17,3329
  5) a)Onda birler basamağındaki rakamın sayı değeri 5'tir.
    b)Yüzler basamağındaki rakamın basamak değeri 300'dür.
    c)Binde birler basamağındaki rakam 9'dur.
Yukarıdaki bilgilere göre belirtilen ondalık gösterim aşağıdakilerden hangisidir?
A)35,097  B)300,509  C)54,759   D)530,905



6) 970,108 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?
A)(9×100)+(7×10)+(1×0,1)+(8×0,01)
B)(9×10)+(7×1)+(1×0,01)+(8×0,001)
C)(9×100)+(7×10)+(1×0,1)+(8×0,001)
D)(9×10)+(7×100)+(1×0,01)+(8×0,1)


7) 2×0,4 işleminin sonucu kaçtır?
A)0,8   B)0,08  C)0,008  D)8

8) 9,2×4 işleminin sonucu kaçtır?
A)368  B)36,8  C)3,68  D)0,368



9) 9,45×12 işleminin sonucu kaçtır?
A)113,4  B)122,3  C)113,5  D)134,5



10)82,55 ondalık gösterimi aşağıdaki sayılardan hangisi ile çarpılırsa sonucu bir tam sayı çıkar?
A)0,5  B)1,2  C)10  D)100



11) 12,3+45,8 işleminin sonucu kaçtır?
A)58,1    B)57,3   C)57   D)55,9



12) 45,83+54,253 işleminin sonucu kaçtır?
A)101   B)100,083   C)103,45   D)102


13)123,4+5,46 işleminin sonucu kaçtır?
A)127,6  B)129  C)127,9 D)128,86


14)123,9-100,9 işleminin sonucu kaçtır?
A)100  B)99,9  C)100,4  D)23


15)144,67-124,786 işleminin aonucu kaçtır?
A)16,356  B)15,456  C)18,234  D)19.884




16)0,60:0,3 işleminin sonucu kaçtır?
A)7  B)5  C)4  D)2


17)0,8:0,004 işleminin sonucu kaçtır?
A)180  B)185  C)200  D)190



18)7249:1000 işleminin sonucu kaçtır?
A)724,9  B)7,249  C)0,7249  D)72,49



19)Mustafa'nın Türkçe sınav puanları sırasıyla 85,4,78,2ve 91,7 olduğuna göre Türkçe dersi puan ortalaması kaça eşittir?
A)88,7  B)82,6  C)85,1  D)84,4
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20)12,3:100×2 işleminin sonucu kaçtır?
A)24,6   B)0,246  C)2,46  D)246




